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Find Out Now interviewed 1,022 people online in Scotland aged 16 and over from 23 March to 26 March 2021. Data were weighted to be
demographically representative of all Scottish adults by age, sex, region and past voting behaviour. Find Out Now is a member of the
British Polling Council and abides by its rules.

Sample

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

Unweighted 1,022 163 122 55 470 566 296 487 390 140 110 35 495 399 623 118 165 178 189 163 209 377 251 186 208 106 94 92 167 145 182 111 125

Weighted 1,022 174 128 65 312 426 261 386 478 161 134 42 389 495 527 152 155 171 183 155 207 190 324 223 285 127 130 87 141 125 145 133 134

Holyrood VI Headline (weighted by likelihood to vote exclude non-voters and don't knows)

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

CON 21% 78% 3% 21% 1% 13% 40% 1% 39% 100% 0% 0% 0% 26% 15% 8% 19% 15% 17% 16% 38% 29% 22% 19% 14% 19% 26% 14% 23% 14% 26% 24% 14%

LAB 17% 13% 67% 15% 2% 18% 14% 5% 30% 0% 100% 0% 0% 18% 16% 30% 17% 15% 11% 15% 19% 16% 21% 15% 15% 17% 25% 7% 17% 18% 15% 13% 21%

LIB 5% 4% 4% 52% 1% 9% 5% 1% 10% 0% 0% 100% 0% 6% 5% 2% 2% 6% 6% 7% 7% 4% 7% 5% 5% 2% 4% 21% 2% 8% 4% 4% 6%

SNP 50% 2% 23% 8% 92% 56% 36% 86% 15% 0% 0% 0% 100% 44% 57% 56% 56% 55% 59% 53% 33% 44% 43% 55% 62% 59% 41% 57% 51% 49% 50% 48% 52%

Reform 1% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 1%

Green 4% 1% 1% 4% 3% 4% 1% 5% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 5% 4% 4% 8% 2% 6% 2% 5% 6% 3% 3% 2% 4% 2% 6% 8% 2% 7% 3%

OTH 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2%

file:///


Scottish Regional Vote (weighted by likelihood to vote exclude non-voters and don't knows)

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

CON 21% 66% 9% 17% 2% 12% 38% 2% 37% 78% 12% 18% 2% 28% 12% 13% 19% 12% 24% 16% 32% 26% 21% 25% 11% 24% 26% 18% 15% 18% 26% 22% 14%

LAB 16% 12% 62% 13% 6% 18% 14% 9% 25% 2% 70% 11% 5% 18% 15% 24% 16% 17% 12% 14% 18% 16% 17% 17% 16% 24% 18% 11% 17% 19% 11% 12% 18%

LIB 5% 6% 3% 45% 0% 8% 5% 1% 9% 6% 2% 60% 1% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 5% 8% 4% 4% 2% 0% 20% 8% 7% 4% 4% 6%

SNP 42% 1% 20% 9% 78% 46% 31% 70% 14% 0% 8% 7% 78% 34% 50% 37% 48% 49% 47% 44% 30% 37% 36% 44% 53% 45% 34% 41% 43% 39% 42% 45% 46%

Reform 2% 6% 0% 0% 0% 1% 5% 1% 3% 6% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 2% 3% 1% 3% 0% 3% 0% 4% 1% 1%

Green 11% 2% 5% 12% 12% 13% 5% 16% 7% 0% 7% 4% 12% 10% 12% 19% 10% 15% 11% 13% 5% 13% 14% 7% 10% 3% 14% 9% 13% 16% 12% 11% 10%

OTH 2% 7% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 4% 8% 1% 0% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 0% 5% 5% 1% 4% 0% 3% 1% 4% 0% 1% 1% 1% 5% 5%

Hypothetical Independence Referendum (weighted by likelihood to vote exclude non-voters and don't knows)

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

Yes 52% 1% 27% 15% 94% 58% 33% 93% 14% 1% 7% 8% 96% 46% 59% 66% 58% 65% 59% 51% 31% 46% 47% 56% 61% 56% 47% 45% 55% 55% 54% 45% 62%

No 48% 99% 73% 85% 6% 42% 67% 7% 86% 99% 93% 92% 4% 54% 41% 34% 42% 35% 41% 49% 69% 54% 53% 44% 39% 44% 53% 55% 45% 45% 46% 55% 38%



If there were an election for the Scottish Parliament tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10? (10 - certain to vote, 0 - certain not to vote)

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

0 -

certain

not to

vote

5% 1% 0% 1% 1% 2% 6% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 5% 4% 7% 8% 5% 8% 1% 1% 1% 4% 6% 7% 7% 0% 6% 7% 6% 0% 5% 7%

1 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

2 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

3 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0%

4 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0%

5 4% 5% 2% 0% 2% 3% 5% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 2% 6% 7% 6% 3% 6% 3% 2% 5% 2% 5% 7% 4% 3% 4% 4% 6% 3% 7% 4%

6 2% 0% 4% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 3% 9% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 4% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 7% 2%

7 3% 0% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 0% 0% 0% 0% 1% 5% 6% 2% 9% 2% 0% 0% 1% 5% 3% 2% 4% 1% 0% 5% 3% 2% 2% 7%

8 4% 2% 2% 0% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 5% 3% 5% 15% 5% 2% 0% 3% 1% 4% 5% 6% 2% 6% 4% 6% 2% 6% 5% 2% 3%

9 5% 3% 8% 5% 3% 4% 2% 6% 5% 3% 9% 3% 6% 5% 6% 10% 5% 5% 6% 6% 1% 4% 6% 2% 8% 6% 7% 2% 11% 2% 5% 5% 3%

10 -

certain

to vote

74% 89% 77% 91% 90% 84% 81% 82% 76% 96% 87% 92% 89% 80% 67% 35% 73% 74% 73% 85% 94% 82% 77% 73% 65% 66% 79% 78% 67% 72% 82% 72% 74%



In the Scottish Parliamentary election you will be given two votes. Your first vote will be to elect a single person to represent your constituency in the Scottish
Parliament. If there were a Scottish Parliament election tomorrow, which of the following parties do you think you would vote for with your first, constituency vote?

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

CON 16% 68% 2% 17% 1% 11% 31% 1% 30% 100% 0% 0% 0% 21% 11% 4% 13% 11% 12% 14% 34% 24% 18% 14% 9% 14% 23% 10% 16% 10% 21% 19% 11%

LAB 13% 12% 53% 13% 2% 15% 11% 4% 23% 0% 100% 0% 0% 15% 12% 17% 12% 11% 8% 13% 17% 14% 17% 11% 10% 12% 22% 5% 12% 13% 12% 10% 16%

LIB 4% 3% 3% 43% 1% 7% 4% 1% 8% 0% 0% 100% 0% 5% 4% 1% 1% 5% 4% 6% 7% 3% 6% 4% 4% 2% 3% 14% 1% 6% 3% 3% 5%

SNP 38% 2% 19% 7% 85% 48% 28% 74% 12% 0% 0% 0% 100% 36% 40% 31% 40% 42% 42% 45% 29% 36% 35% 40% 41% 42% 36% 39% 36% 35% 39% 36% 41%

Reform 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1%

Green 3% 1% 1% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 2% 3% 6% 2% 5% 1% 4% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 6% 2% 6% 3%

Other

party

1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2%

Wouldn't

vote

17% 7% 13% 4% 5% 10% 14% 8% 16% 0% 0% 0% 0% 12% 22% 39% 18% 19% 21% 6% 3% 10% 13% 19% 25% 23% 10% 13% 20% 20% 8% 21% 20%

Don't

know

7% 5% 8% 14% 3% 4% 8% 6% 7% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 5% 10% 4% 8% 9% 7% 7% 6% 7% 9% 5% 2% 18% 8% 7% 14% 3% 2%



Your second vote will be a party list vote to elect representatives from your region of Scotland using a form of proportional representation. If there were a Scottish
Parliament election tomorrow, which of the following parties do you think you would vote for with your second, regional list vote?

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

CON 15% 57% 6% 14% 2% 10% 29% 2% 28% 75% 12% 16% 2% 22% 8% 7% 13% 9% 17% 14% 28% 22% 16% 19% 7% 17% 23% 12% 10% 13% 19% 16% 11%

LAB 12% 10% 47% 10% 6% 15% 10% 7% 18% 2% 68% 10% 5% 14% 10% 13% 11% 12% 8% 12% 16% 13% 13% 12% 10% 17% 16% 8% 11% 13% 8% 8% 14%

LIB 4% 5% 2% 36% 0% 6% 4% 1% 7% 6% 1% 55% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 6% 5% 4% 6% 3% 3% 1% 0% 13% 5% 5% 3% 3% 4%

SNP 31% 1% 15% 7% 71% 38% 24% 59% 11% 0% 8% 6% 76% 27% 34% 20% 33% 36% 33% 37% 27% 30% 28% 32% 34% 32% 30% 28% 28% 27% 32% 33% 35%

Reform 1% 6% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 2% 5% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 3% 1% 1%

Green 8% 2% 4% 9% 11% 11% 4% 13% 6% 0% 7% 4% 12% 8% 8% 10% 7% 11% 8% 11% 5% 10% 11% 5% 6% 3% 12% 6% 9% 11% 9% 8% 8%

Other

party

2% 6% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 3% 8% 1% 0% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 4% 4% 1% 3% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 0% 4% 4%

Wouldn't

vote

17% 7% 13% 4% 5% 10% 14% 8% 16% 0% 0% 0% 0% 12% 22% 39% 18% 19% 21% 6% 3% 10% 13% 19% 25% 23% 10% 13% 20% 20% 8% 21% 20%

Don't

know

9% 6% 11% 16% 5% 7% 10% 8% 8% 4% 2% 9% 3% 9% 10% 8% 14% 8% 9% 10% 9% 8% 10% 7% 11% 5% 4% 19% 14% 9% 17% 6% 4%



If there were a referendum on Scottish independence tomorrow, how likely would you be to vote on a scale from 0 to 10? (10 - certain to vote, 0 - certain not to
vote)

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

0 -

certain

not to

vote

5% 3% 0% 0% 1% 2% 7% 1% 4% 2% 2% 0% 0% 6% 4% 5% 5% 5% 9% 4% 2% 2% 2% 7% 8% 6% 4% 4% 6% 9% 1% 4% 6%

1 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

3 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

4 1% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0%

5 2% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 4% 4% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 6% 2% 4% 1%

6 2% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 10% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 4% 5% 0% 0% 2% 2% 0% 3% 1%

7 4% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 4% 1% 1% 0% 0% 4% 5% 11% 2% 7% 3% 5% 0% 2% 5% 4% 5% 0% 1% 0% 11% 3% 1% 7% 10%

8 5% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 1% 6% 5% 5% 3% 7% 16% 2% 6% 3% 1% 2% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 8% 1% 4% 8% 6% 3%

9 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 0% 5% 8% 3% 1% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 0% 5% 2% 1%

10 -

certain

to vote

78% 89% 86% 94% 90% 90% 84% 87% 81% 93% 87% 92% 90% 84% 72% 41% 83% 80% 80% 84% 92% 85% 83% 74% 71% 76% 85% 83% 73% 77% 80% 73% 78%



If there were a referendum on Scottish independence tomorrow with the question, "Should Scotland be an independent country?", how would you vote?

Total Vote in 2019 EU Ref 2016 Indy Ref Holyrood VI Gender Age SocialGrade Scottish Region

Total CON LAB LIB SNP Remain Leave Yes No CON LAB LIB SNP Male Female

16-

24

25-

34

35-

44

45-

54

55-

64 65+ AB C1 C2 DE Central Glasgow

Highlands

and

Islands Lothian

Mid

Scotland

and Fife

North

East

Scotland

South

Scotland

West

Scotland

Yes 41% 1% 21% 13% 84% 49% 28% 83% 11% 1% 7% 7% 89% 39% 44% 38% 47% 49% 45% 42% 29% 39% 39% 42% 45% 43% 42% 40% 39% 40% 46% 33% 47%

No 37% 89% 58% 74% 6% 36% 56% 6% 69% 95% 82% 83% 3% 45% 30% 20% 34% 26% 32% 41% 65% 46% 44% 33% 29% 34% 48% 49% 32% 33% 39% 40% 29%

Wouldn't

vote

15% 6% 7% 2% 5% 6% 12% 7% 12% 4% 4% 0% 2% 12% 16% 35% 12% 13% 16% 12% 4% 9% 8% 19% 22% 14% 7% 7% 22% 20% 7% 19% 18%

Don't

know

7% 3% 14% 11% 6% 8% 4% 4% 8% 0% 7% 10% 6% 4% 10% 7% 8% 12% 8% 4% 2% 6% 9% 6% 5% 9% 3% 5% 6% 7% 9% 9% 6%


